



以丰富配置营造愉悦生活

“选择晶锐真是选对了，本来还担心A0级车的配置会很有限，可晶锐真是给我太多惊喜了。”车主张先生如是说。“晶锐有很好的扬声器系统，音质非常出色，有一种移动音乐厅的感觉。此外，现在天气渐渐热起来了，车内空调使用越来越频繁，晶锐配备的空调系统不仅操作简单，还带有过滤灰尘花粉的装置，可以保证车内空气质量，乘坐感觉很舒适。总体来说，晶锐虽小，配置俱全，性价比很高。”

在走访中，笔者发现“跨级享受”是许多斯柯达晶锐车主共同的感受。在晶锐的配置清单中拥有诸如定速巡航、数字式无盲区PDC倒车雷达、双层电动防夹天窗、蓝牙手机系统等一系列丰富的越级装备，在A0级车中处于领先水平。“晶锐小巧玲珑，在城市中行驶方便、快捷，再加上丰富的实用配置，开起来便捷顺手，坐起来也很舒服，对于驾乘人员来说都很享受。我们接待了很多由老客户推荐来购买这款车型的消费者，这也说明了车主对晶锐的认可。”上海大众斯柯达某4S店销售顾问王小姐告诉笔者。

除了丰富的舒适便利配置，晶锐在安全配备上同样领先同级。ABS制动防抱死系统、EBD电子制动力分配系统、同级别车型中罕见的MSR发动机阻力矩控制系统和CBC弯道控制系统、气动无骨安全雨刮、驾驶员安全带未系报警装置、ISOFIX儿童安全座椅固定装置等配备在晶锐上都有广泛应用，为愉悦车生活提供了细致全面的保障。

以高效性能把握劲动人生

在动力操控上，晶锐是实至名归的实力派。热衷赛车运动的晶锐车主小李说：“晶锐的动力系统非常给力，我开的是1.6L排量的，轻轻踩一下油门立刻就有反应，动力输出非常强劲，换挡也很轻便，开起来很有小钢炮的感觉。”

晶锐搭载1.4L和1.6L两款HLD发动机，均采用了E-Gas电子油门技术、全球领先的发动机控制系统、齿形链条气门正时驱动系统（静音链）等八大核心科技。与同排量的发动机相比，晶锐的HLD发动机有着出色的低转高扭性能，在起步阶段就能给予驾乘者一流的加速体验。再加上同级车中领先使用的源自保时捷技术的Tiptronic 6挡手自一体变速箱以及大众汽车集团经典的5挡手动变速箱，晶锐在操控上拥有了傲视同级的实力。此外，前麦弗逊式独立悬挂、后半轴独立扭转梁式悬挂和扎实的德系底盘也很给力，配合强劲的动力系统，使得晶锐操控起来得心应手，带来美妙的驾驶体验。“无论是市区行驶还是长途高速，凌厉的起步、平顺的换挡过程都体现出一部精品车型的优质性能，让我充分体验到了驾驶的乐趣。”小李对晶锐的动力赞不绝口。

以硬派气质引领时尚潮流

“第一次看到晶锐就被它独特的外形设计吸引了，这就是我的‘菜’！”吴小姐兴奋地说，“我喜欢简约硬朗的设计，晶锐完全符合我的标准，质感十足，具有A0级小车少有的硬派气质，开在路上回头率很高，相当有范儿。特别是它的平顶设计和双色搭配在A0级小车中非常少见，辨识度很高，我很喜欢！”

与大多数小车走的“可爱”路线不同，晶锐的硬派设计在A0级车中可谓独树一帜，均衡协调的车身比例、独具一格的平顶设计，加上独特的双色车身搭配，尽显硬朗精致。从前脸来看，仿生学设计的扬眉式大灯、宽大的发动机盖V形线条、直瀑形格栅让晶锐看上去朝气蓬勃又稳健有力；而前低后高的腰线、充满层次感的力量感的尾部造型以及辨识度极高的C形尾灯则打造出晶锐的个性时尚和无限活力，其卓尔不群的气质深受年轻消费者的喜爱。在内饰设计上，晶锐拥有简洁温馨的米色内饰、大气时尚的灰色内饰和动感激情的黑色内饰三种风格，为消费者提供了丰富的个性化选择；整齐有序的中控台按钮操作起来简单方便；“方形圆角”的工业设计元素的应用在体现出简约美感的同时又凸显出实用性。

作为上海大众斯柯达旗下的精品车型，晶锐凭借全面均衡的品质和引领潮流的设计以高性价比、高科技含量和高品质成为国内高端A0级小车市场主流车型，为广大消费者带来了物超所值的驾乘享受。随着市场保有量的不断扩大，这款硬派精品车型正陪伴着越来越多的消费者体验愉悦、劲动、时尚的至IN车生活。

